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Slavnostní přestřižení 

pásky na stadionu  

Třebíč Nuclears,  

který prošel  

modernizací  

v hodnotě přes  

20 milionů  

korun.

facebook.com/trebicnuclears

Baseball patří dlouhodobě k nejúspěšnějším kolektivním sportům ve 
městě Třebíči a kraji Vysočina. Stadion klubu Nuclears ve Sportovním 
areálu Na Hvězdě je jedním z nejmodernějších a nejlépe hodnoce-
ných v České republice. Díky kvalitnímu zázemí a výborné organi-
zační schopnosti členů klubu se Třebíč stává pravidelně dějištěm těch 
nejvýznamnějších baseballových událostí. Po spolupořádání letošního 
mistrovství Evropy mužů – největšího turnaje v dějinách, se sportovní 
fanoušci můžou už teď těšit na mistrovství Evropy hráčů do 23 let, 
které bude areál Na Hvězdě hostit v roce 2025.

Skvělých sportovních výsledků a renomé klubu doma i v zahraničí 
bychom nikdy nedosáhli bez Vás – současných i budoucích partnerů. 
Vážíme si Vaší přízně a děkujeme za jakoukoliv formu podpory, která 
má velký podíl na mimořádné oblibě tohoto sportu v srdci Vysočiny.

Ing. Jan Urbánek
Předseda Třebíč Nuclears z.s.

http://facebook.com/trebicnuclears
https://www.na-hvezde.cz/
https://www.na-hvezde.cz/
https://www.eurobaseball2023.com/#/fields/sports-area-na-hvezde


Nejlepší týmy Evropy přilákaly během ME mužů plné tribuny fanoušků…

Naplněné týmy ve všech věkových kategoriích jsou budoucností klubu…
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www.nuclears.cz
www.na-hvezde.cz

• historické vítězství v nejvyšší soutěži hráčů do 21 let vybojovali baseballisté Třebí-
če Nuclears, když před domácím publikem porazili Draky Brno 5:4 a vyhráli tak 
celou finálovou sérii 3:1 na zápasy.

• mimořádně úspěšný víkend mají za sebou mladí baseballisté Třebíče Nuclears, 
kteří startovali na dvou vrcholných turnajích a z obou na Vysočinu dovezli zlato. 
mladší kadeti do 13 let vybojovali v Brně titul mistrů České republiky a mladší 
žáci do 8 let vyhráli v Chocni Český baseballový pohár pro oblast Moravy.

• mladí baseballisté Třebíče Nuclears zakončili sezónu ziskem mistrovského titulu 
v kategorii starších žáků do 11 let. Domácí šampionát pořádaný v Brně opanovaly 
týmy z Vysočiny, když se ve vyrovnaném finále utkala Třebíč s Ježky Jihlava, které 
v rozhodující bitvě porazila 7:6.

• nejmladší hráči Třebíče Nuclears završili pohárový vrchol sezóny, když se v Brně 
stali celkově nejúspěšnějším týmem největšího turnaje pro děti do osmi let First-
Cup. Zcela ovládli dovednostní soutěže Masters a turnajem ve zjednodušeném 
baseballu prošli až do finále. Na Vysočinu tak vezou zlatý pohár za první místo  
v Masters a trofej za druhé místo v turnaji.

• jako pohádka se může zdát cesta českých baseballistů na největší turnaj World Ba-
seball Classic (WBC). Už jen postupem z kvalifikace mezi nejlepší národní týmy 
složené téměř výhradně z profesionálů na sebe tým amatérů ze srdce Evropy strhl 
oprávněnou pozornost. V Japonsku pak byli čeští hráči, mezi kterými měla své 
čtyři zástupce i Třebíč, rovnocennými soupeři těm největším hvězdám.…

Ze sportovních výsledků Nuclears v sezóně 2023:

Přehled dalších skvělých výsledků najdete na www.nuclears.cz

http://www.nuclears.cz 
http://www.na-hvezde.cz
http://www.nuclears.cz/demo/klubove-uspechy

